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校　長　今本　由美子
６月８日（火）、体育大会を実施しました。体育大会は２年ぶり、そして今年度初めて、全校生徒が一堂に会する機会となりました。全競技を通じて、３年生が１、２年生に声援を送り、１、２年生も学級、学年を超えて応援し合う、終始、熱くも温かい雰囲気の中で、体育大会を無事終了することができました。
保護者や地域の皆さまには、観戦をご遠慮いただくなど、感染対策にご協力をいただきました。また開校７０周年を記念して、同窓会よりいただいたテントにより、応援席では、全クラスの生徒が、直射日光を避け、声援を送り合うことができました。ありがとうございました。当日の様子は、ＰＴＡ役員の皆さまのご協力により、今後、限定配信を行う予定です。
今年度、体育大会は、これまでと進行や内容を大きく変更しました。来年度以降、「以前の形」に戻すのではなく、良いアイデアや取組は継続し、課題は改善し、時代に合った、「新しい体育大会の形」を作っていきたいと思っています。
さて、今年度三中では、効果的、効率的な体力、運動能力の向上を目的として、「コオーディネーショントレーニング」に取り組んでいきます。コオーディネーショントレーニング（ＣＯＴ）とは、脳科学や運動生理学の見地から開発され、脳と体幹を刺激して、潜在的な学ぶ力を高めることを目指すもので、東京都教育委員会でも、平成２５年度から実践研究を、平成２８年度からは、地域拠点校を指定して普及を図ってきているものです。三中は、令和３年度の地域拠点校の指定を受けています。14日（月）、15日（火）には、ＪＡＣＯＴの方に来校していただき、教員研修と生徒実技指導（１年）を実施しました。
今後、保健体育の授業や運動部活動等を中心として、このＣＯＴを効果的に取り入れていきます。「トレーニング」と聞くと、「キツイ」ものというイメージが強いかと思いますが、ＣＯＴは、小さな子どもからご高齢の方まで幅広い年齢層で取り組めるものです。協会の公式動画も配信されていますので、ご家族皆さまで取り組んでみてはいかがでしょうか。
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３年 学年種目「大漁地綱」





３年選抜　８００ｍリレー





コオーディネーショントレーニング


「ラディアン」








